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AGENT GREEK
ΕΚΠΛΗΞΟΥΛΑ
Η πρώτη μίνι έκπληξη του Μαρτίνεθ στον Ολυμπιακό ήταν η δήλωση της ευρωπαϊκής 
λίστας. Όχι δεν έγινε κάποιο μπαμ αλλά μια απόφαση του Ισπανού προπονητή 
ήταν διαφορετική από αυτή που περίμεναν οι περισσότεροι.
Φυσικά η αναφορά είναι για την παραμονή του Καρβάλιο σε αυτή και τη μη είσοδο 
του Μπρνιτς. Από την αρχή της θητείας του, ο Μαρτίνεθ έχει δείξει μια άλφα 
συμπάθεια στα χαρακτηριστικά του πορτογάλου επιτελικού.
Του έδωσε ευκαιρίες, χρόνο συμμετοχής, ακόμα και βασικός λογίστηκε κάποια 
στιγμή.
Παρόλα αυτά, ο Καρβάλιο έδειξε ότι έχει ορισμένες δυνατόητες. Και σε έναν 
Ολυμπιακό που θα πρέπει να προσπαθήσει για να πάρει και πάλι τα σκήπτρα στην 
Ελλάδα πίσω αλλά να κάνει και μια καλή πορεία στην Ευρώπη, αυτό δεν φτάνει.
Να έρθει από τον πάγκο και να δώσει μια λύση με μια κάθετη ή μια πάσα δεν 
αποκλείεται. Αλλά να στηρίζεται ο Ολυμπιακός στον Καρβάλιο δεν παίζει σαν 
σενάριο.
Αντίθετα για τον Μπρνιτς, ο Ολυμπιακός έδωσε και κοντά στα 1,3 εκατομμύρια 
φέτος για να τον αποκτήσει από την Μάριμπορ.
Εκτός των άλλων, είναι ένας winger, που η ομάδα μάλλον δεν είχε πριν την  
έλευση φυσικά των Ποντένσε, Σολμπάκεν.
Η λογική έλεγε λοιπόν πως ο νεαρός Κροάτης που φαίνεται να είναι και πιο 
ελπιδοφόρο πρότζεκτ θα έπαιρνε ευρωπαϊκά ματς. Τελικά δεν.

ΤΩΡΑ ΑΚΟΥΓΕΤΑΙ
Όταν ο Παναθηναϊκός έφερε τον Σεπτέμβριο του 2021 από την Έμπολι, ελεύθερο 
τον Αλμπέρτο Μπρινιόλι, δεν ήταν και πολλοί εκείνοι που περίμεναν πως 2 χρόνια 
μετά θα ήταν σημείο αναφοράς. Το σημείο αναφοράς. Ο Ιταλός βέβαια έχει κάνει 
ορισμένα παιχνίδια με σπουδαίους αντιπάλους που κανονικά εξασφαλίζουν και 
μεταγραφή σε τοπ5 πρωτάθλημα αλλά για διάφορους λόγους και καλύτερα για 
τον Παναθηναϊκό είναι και φέτος εδώ.
Διανύει τον τελευταίο χρόνο του συμβολαίου του, κάτι που η στήλη έχει ασχοληθεί 
εδώ και καιρό. Μάλλον σιγά σιγά έχει αρχίσει να ασχολείται και ο Παναθηναϊκός. 
Ήδη ακούγεται γύρω γύρω του κλαμπ πως θα πρέπει από τώρα να ξεκινήσουν 
οι ουσιαστικές επαφές για την παραμονή του Μπρινιόλι.
Ανάλυση δεν χρειάζεται και μεγάλη πως η απόφαση έχει παρθεί και ο 
Παναθηναϊκός θέλει να κρατήσει τον 32χρονο πορτιέρε. Προτεραιότητα το έχει 
θέσει.
Αλλά από την στιγμή που δεν το έκλεισε το θέμα το καλοκαίρι, έχει μπροστά του 
ορισμένα θέματα, όπως συμβαίνει σε αυτές τις περιπτώσεις.
Ο Μπρινιόλι από τον Ιανουάριο μπορεί να υπογράψει όπου θέλει ελεύθερος. 
Στην Ιταλία οι καλές του εμφανίσεις ακούγονται, άλλωστε δεν είναι και πολλοί 
εκείνοι που παίζουν π.χ. ευρωπαϊκά κύπελλα με μη ιταλικές ομάδες.
Στην Ιταλία ειδικά τα 32 για έναν τερματοφύλακα, θεωρείται ηλικία για 6-7 χρόνια 
ακόμα μπάλα.
Δεν είναι λίγα τα παραδείγματα που σε μεγάλες ομάδες, οι αναπληρωματικοί 
π.χ. είναι 37 και 38 ετών.
Βέβαια, στον Παναθηναϊκό είναι διατεθειμένοι να στείλουν τον Μπρινιόλι στην 
κορυφαία, μισθολογικά, βαθμίδα και να του κάνουν πολύ μεγάλη πρόταση.
Αυτό καλό είναι αλλά όπως και να έχει, έως και να ανακοινωθεί η παραμονή 
του, ένα μικρό άγχος θα υπάρχει.
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ΑΛΛΟ ΔΡΟΜΟ   
Έχει προκαλέσει εντύπωση και συζήτηση η στόχευση της ΑΕΚ να φέρνει 
νεαρούς ποδοσφαιριστές από την Αφρική, προκειμένου να πάρουν χρόνο 
αρχικά χρόνο συμμετοχής στην Β’ ομάδα. Νεαροί βέβαια μόνο για τα δικά 
μας στάνταρ γιατί αν πεις σε έναν Βέλγο, Γάλλο ή Ολλανδό ή ακόμα και 
Άγγλο πως ο 19άρης, 20άρης και 21 ετών είναι νεαρός θα τον πιάσουν τα 
γέλια. Σε αυτές τις ηλικίες παίζουν βασικοί και έχουν και εμπειρίες εκεί.
Τέλος πάντων, η ΑΕΚ έχει φέρει ήδη σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα 
έκτο παίκτη από την Αφρική, τον 19χρονο μεσοεπιθετικό και εξτρέμ Ιλία 
Λεφράνκ. Είναι μαροκινός με εμπειρία από το Βέλγιο.
Προηγήθηκαν ο χαφ Λαμαράνα 21 ετών από την Γκάμπια, ο 19χρονος στόπερ 
Ρόκσον Γεμπόα από την Γκαμπόν, ο 19χρονος Αλγερινός τερματοφύλακας 
Τλεμκανί, ο 19χρονος χαφ Φοφανά από την Ακτή Ελεφαντοστού Χαμέντ 
Φοφανα και φυσικά ο Ζίνι που είναι 21 ετών από την Αγκόλα. Ο Ζίνι ήδη 
παίζει στην πρώτη ομάδα, Λαμαράνα και Γεμπόα θα πάρουν ευκαιρίες 
επίσης φέτος.  
Το ζήτημα είναι πως η ΑΕΚ έχει επιλέξει να παίρνει παίκτες από την 
Αφρική με την ελπίδα να βγουν αλλά παίκτης από την Ακαδημία έχει να 
βγει χρόνια.
Παίκτης δηλαδή 100% προϊόν της ομάδας. Ο Γαλανόπουλος ήταν ο 
τελευταίος πριν από 6-7 χρόνια, οπότε και είχε παίξει σε εκείνο το 
ευρωπαϊκό ματς με την Σεντ Ετιέν επί Κετσπάγια. Και με τον Μανωλά να 
τονίζει επισταμένα πως είναι παίκτης πρώτης ομάδας.

ΚΛΕΙΣΤΟΣ
Τόσο ο ΠΑΟΚ όσο και ο Άρης στα χαρτιά τουλάχιστον δεν έχουν 
αθλητικούς/τεχνικούς διευθυντές μετά τις αποχωρήσεις των 
Μπότο και Παλίκουτσα αντίστοιχα.
Ήδη το πρώτο σοβαρό όνομα μετά την αποχώρηση του Πορτογάλου 
από τον ΠΑΟΚ ακούστηκε στην Ιταλία. Ο λόγος φυσικά για τον 
Μάουρο Λέο, το επιτελικό στέλεχος της Ρόμα.
Ο Λέο είναι το δεξί χέρι του Sports Director του κλαμπ, του 
Τιάγκο Πίντο. Είναι εκείνος που ασχολείται περισσότερο με 
τους δανεικούς παίκτες, μιλάει με τις ομάδες αν προκύψει 
κάτι σε αυτό το κομμάτι και φυσικά μαζί με το τμήμα scouting 
παρακολουθεί και ενημερώνεται για την πορεία τους.
Αυτό που έχουν να πουν πάντως στην Ιταλία, που ρώτησε η 
στήλη είναι πως πρόκειται για έναν άνθρωπο ιδιαίτερα κλειστό, 
κυρίως όσον αφορά την σχέση του με τα media. Δεν του αρέσει 
να μιλάει και να συναναστρέφεται με δημοσιογράφους, σπάνια 
θα κάνει κάποιο σχόλιο και γενικά δεν είναι για πολλά σε αυτό 
το θέμα.
Βέβαια, η Ρόμα είναι ένα κλαμπ με πολλούς πρωταγωνιστές. 
Αμερικάνοι ιδιοκτήτες, Ελληνίδα CEO (Σουλούκου), ο Ζοζέ 
Μουρίνιο πάνω απ΄όλα προπονητής και Sports Director ο Πίντο 
από τους πολύ γνωστούς στο χώρο.
Υπάρχει έκθεση στα media και φυσικά ξεχωρίζει η 
προσωπικότητα του Μουρίνιο που τα επισκιάζει όλα. Για να 
δούμε.



4

ΗΤΤΑ ΜΕ ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ
3 - 0

ΟΛΛΑΝΔΙΑ (Ρόναλντ Κούμαν): Φλέκεν, 
Γκεερτρούιντα, Φαν Ντάικ, Άκε (46’ Ντε 
Φράι), Ντάμφρις, Ντε Ρουν (65’ Ράιντερς), 
Ντε Γιονγκ (77’ Φέερμαν), Μπλιντ, Σίμονς, 
Χάκπο (65’ Λανγκ), Βέγκορστ.
ΕΛΛΑΔΑ (Γκουστάβο Πογέτ): Βλαχοδήμος, 
Ρότα (69’ Γιαννούλης), Ρέτσος, Χατζηδιά-
κος, Τσιμίκας, Σιώπης, Κουρμπέλης (70’ 
Κουλιεράκης), Μπακασέτας (77’ Μπουχα-
λάκης), Μασούρας (70’ Φούντας), Μάντα-
λος, Παυλίδης (73’ Παυλίδης).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

17’ Ντε Ρουν, 31’ Χάκπο, 
39’ Βέγκχορστ

Πλήρης απογοήτευση! Αυτό θα μπορούσε να πει 
κανείς συνοπτικά για την Εθνική Ελλάδας, η οποία 
γνώρισε χθες την ήττα με 3-0 από την Ολλανδία στο 
Αϊντχόφεν. Η σεμνή τελετή είχε ολοκληρωθεί από 
το πρώτο 45λεπτο, αφού σε αυτό η «γαλανόλευκη» 
είχε δεχτεί τρία γκολ!
Σε άλλο γήπεδο ήταν σε εκείνο το χρονικό διάστη-
μα οι διεθνείς. Δεν τους βοήθησε, βέβαια, καθόλου 
και ο Γκουστάβο Πογέτ. Εντελώς αδιάβαστος έδει-
ξε ο Ουρουγουανός τεχνικός, ο οποίος δεν φρό-
ντισε να κλείσουμε κάπως τον Ντάμφρις ούτε να 
μπλοκάρει τη δύναμη των Ολλανδών στα στημένα.
Ό,τι ήθελαν έκαναν από τις στατικές φάσεις στο 
πρώτο ημίχρονο οι «οράνιε». Κάπως έτσι έγινε και 
το 1-0 στο 16’ με σκόρερ τον Ντε Ρούν. Από μία ενέρ-
γεια του Ντάμφρις μπήκαν τα επόμενα δύο γκολ. Στο 
31’ ο Χάκπο ανενόχλητος έκανε το 2-0 με τον Ρότα 
να είναι εκτός φάσεις, ενώ οκτώ λεπτά μετά ο Βέ-
γκχορστ έγραψε το τελικό 3-0. Ούτε εκεί έκλεισε 
σωστά ο Ρότα, αν και δεν λειτούργησε καλά και το 
κεντρικό αμυντικό δίδυμο.
Στο δεύτερο ημίχρονο ο Πογέτ βλέποντας τον δια-
συρμό να έρχεται, το μόνο που έκανε ήταν να τα-
μπουρωθεί. Γύρισε την άμυνα σε πεντάδα, έβαλε 
δεύτερο αριστερό μπακ, τον Γιαννούλη, για να ντου-
μπλάρει από εκεί και δεν μπόρεσε σε κανένα ση-
μείο να κάνει την ομάδα του απειλητική. Έδειξε να 
αποδέχεται την ήττα και να τον νοιάζει μόνο το να 
μη δεχτεί άλλο γκολ. Ο στόχος επιτεύχθηκε, το 3-0 
έμεινε έως το φινάλε και με αυτό τον τρόπο η Ελ-
λάδα ολοκλήρωσε μία από τις χειρότερες εμφα-
νίσεις της τα τελευταία χρόνια.
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Εντός της ημέρας αναμένεται να ανακοινώσει ο Άρης τις μεταγρα-
φές των Σουλεϊμάνοφ και Βέλεθ.  Αμυντικό χαφ, εξτρέμ και φορ 
οι επόμενοι στόχοι. Για τη θέση του εξαριού έχει πέσει στο τραπέ-
ζι το όνομα του Σάσα, αλλά οι δυσκολίες είναι αρκετές με πρώτη το 
γεγονός πως δεν είναι ελεύθερος ο Βραζιλιάνος.

Οι μέρες περνούν και η ΑΕΚ εξακολουθεί να μη βρίσκει στόπερ. Ωστό-
σο, μεταγραφή έκανε, αλλά για την ομάδα Β’. Ο λόγος για τον νεαρό 
Μαροκινό Ιλίας Λεφράνκ. Ο 19χρονος μεσοεπιθετικός βγήκε από 
τις ακαδημίες της Λέουβεν και προ διετίας τον απέκτησε η Μαλίν. Ως 
ελεύθερο αποκτά η ΑΕΚ τον διεθνή με ην Κ20 του Μαρόκου παίκτη.

Σε ένα μεταγραφικό σενάριο πρωταγωνίστησε χθες ο Παναθηναϊκός, 
ο οποίος ενδιαφέρεται σύμφωνα με τους Μεξικανούς για τον Χουάνπι 
Ντομίνγκες. Πρόκειται για 24χρονο εξτρέμ. Παίζει, δηλαδή, σε μία θέση 
που το «τριφύλλι» δεν έχει ανάγκη από μεταγραφές και γι’ αυτό δύσκο-
λα ισχύουν τα όσα αναφέρουν στην πατρίδα του. Τέλος, το βάρος πέφτει 
στο κομμάτι των αποδεσμεύσεων.

Η μεταγραφική περίοδος έκλεισε και στη Σαουδική Αραβία και ο Φορ-
τούνης παρέμεινε στον Ολυμπιακό. Η πρόθεση των Πειραιωτών ούτως 
ή άλλως ήταν να μην τον αφήσουν να φύγει και αυτό έγινε. Επόμε-
νο βήμα το να τον «δέσουν» με νέο συμβόλαιο. Προτάσεις και για άλ-
λους παίκτες απέρριψαν οι «ερυθρόλευκοι», όπως αυτή της Λιον για 
τον Μαντί Καμαρά.

Από τη στιγμή που αποχώρησε ο Ζοσέ Μπότο ο ΠΑΟΚ πορεύτηκε χω-
ρίς τεχνικό διευθυντή. Ωστόσο, δεν αποκλείεται προσεχώς να κλείσει 
αυτό το κενό. Σύμφωνα με τους Ιταλούς ένα όνομα που παίζει είναι 
αυτό του Μάουρο Λέο, πρώην συνεργάτη του Ζοσέ Μουρίνιο στη Ρόμα.
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EURO 2024 21:45
ΚΥΠΡΟΣ-ΣΚΩΤΙΑ 2 -1,5 1,97
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Το μεγάλο βήμα για την τελική φάση στοχεύει να κάνει σή-
μερα η Σκωτία. Η ομάδα του Κλαρκ μετράει το απόλυτο με 4/4 
και είναι το μεγάλο φαβορί για τη πρόκριση.
Χωρίς βαθμό οι Κύπριοι στον όμιλο θέλουν να βγάλουν αντί-
δραση και ένα καλύτερο πρόσωπο.

EURO 2024 21:45
ΤΟΥΡΚΙΑ-ΑΡΜΕΝΙΑ OVER 2,75 1,87
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Κρίσιμη αναμέτρηση στο Εσκισεχίρ ανάμεσα σε Τουρκία και 
Αρμενία. Οι Τούρκοι βρίσκονται στη κορυφή της βαθμολογί-
ας και αν πάρουν το τρίποντο θα βρεθούν ακόμα πιο κοντά στη 
πρόκριση. Από την άλλη οι Αρμένιοι θα τα δώσουν όλα για το 
θετικό αποτέλεσμα που θα τους κρατήσει μέσα στο παιχνίδι.

EURO 2024 21:45
ΚΡΟΑΤΙΑ-ΛΕΤΟΝΙΑ OVER 3 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Η Κροατία είναι το φαβορί στον όμιλο και αν παρουσιαστεί 
όπως πρέπει θα είναι αυτή που θα βρεθεί στα τελικά.
Η παρέα του Μόντριτς δίνει το παρών σταθερά σε όλες τις με-
γάλες διοργανώσεις στοιχείο που αναδεικνύει και την ποι-
ότητα της ομάδας. Κόντρα στη Λετονία θα ψάξει νίκη με γκολ 
και θέαμα για να αποζημιώσει το κοινό της.
Χωρίς βαθμό οι φιλοξενούμενοι είναι με διαφορά η χειρό-
τερη ομάδα του ομίλου.

ΙΡΛΑΝΔΙΑ 1η 21:45
ΚΕΡΙ-ΛΟΓΚΦΟΡΝΤ ΤΑΟΥΝ 2 -0,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΞΕΚΑΘΑΡΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Από μεγάλη νίκη κόντρα στη πρωτοπόρο Γκαλγουέι έρχεται η 
Λόγκφορντ που την έβαλε ξανά σε τροχιά πλέι οφ.
Αποστολή στη τελευταία Κέρι έχει σήμερα με στόχο να δώ-
σει συνέχεια στα θετικά αποτελέσματα.
Στη τελευταία θέση οι γηπεδούχοι δίνουν χρόνο σε όλους 
τους παίχτες και παίζουν μόνο για το γόητρο.

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 03:45
ΒΡΑΖΙΛΙΑ-ΒΟΛΙΒΙΑ OVER 1,75 ΗΜΙΧ. 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΓΚΟΛ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ
Το ταξίδι της Βραζιλίας στα προκριματικά ξεκινάει σήμερα τα 
ξημερώματα απέναντι στην αδύναμη Βολιβία.
Η Σελεσάο ψάχνει την χαμένη αίγλη του παρελθόντος μετά 
τις τελευταίες αποτυχίες. Επιθετικά θα παραταχθεί στη πρε-
μιέρα με στόχο να καθαρίσει το ματς από νωρίς.

ΜΟΥΝΤΟΜΠΑΣΚΕΤ 15:40
ΗΠΑ-ΓΕΡΜΑΝΙΑ 1 -8,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΠΟΛΥΤΟ ΦΑΒΟΡΙ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ
Η πιο μεγάλη ώρα είναι τώρα στο Μουντομπάσκετ καθώς παί-
ζονται τα εισιτήρια για τον μεγάλο τελικό.
Οι Αμερικάνοι βγάζουν ποιότητα έρχονται από εύκολες νίκες 
και το κλίμα είναι εξαιρετικό.
Υπέρβαση έχει κάνει ήδη η Γερμανία και θα ψάξει σήμερα 
την μεγάλη έκπληξη.

ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΜΕ ΤΙΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΤΩΝ 
ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ 
ΝΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΟ 
ΠΡΟΣΚΗΝΙΟ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΧΕΙΡΟΤΕΡΗ
ΕΠΙ ΠΟΓΕΤ

Ήταν γνωστό πριν τη σέντρα του αγώνα πως η διαφορά δυναμικότητας Ολλανδίας και Ελλάδας ήταν 
αισθητή. Αλλά και στο Παρίσι υπήρχε διαφορά δυναμικότητας, το ματς όμως έμεινε ζωντανό έως και 
το τέλος.
Στο Αϊντχόφεν, ο Πογέτ βίωσε τη χειρότερη version της δικής του Εθνικής ομάδας από την ημέρα που 
ανέλαβε.
Μια ομάδα χωρίς πλάνο που από το 15’ έως και το 40’ δέχθηκε τρία γκολ, θα μπορούσε να δεχθεί 
ακόμα δύο.
Έκανε ακόμα και τους ολλανδούς να μπουν στο δεύτερο ημίχρονο απλά για να παίξουν, έδωσε 
ψυχολογία στο σύνολο του Κούμαν που μετά το 4-0 από τη Γαλλία είχε ακούσει τα πάντα ως κριτική.
Όχι ότι ήμασταν φαβορί για τη 2η θέση με αντίπαλο αυτήν την Ολλανδία με αυτό το ρόστερ αλλά η 
εμφάνιση στο Αϊντχόφεν μάλλον ξεπερνά το επιτρεπτό.
Η απουσία των Μπάλντοκ, Μαυροπάνου επηρέασε. Και να ο Ρέτσος το προσπάθησε όπως το 
προσπάθησε, ο Ρότα ήταν πραγματικά μια απόλυτη απογοήτευση. Μην ξεχνά κανείς πως πρόκειται για 
τον βασικό της νταμπλούχου ΑΕΚ. Ήταν λες και έπαιζε πρώτη φορά ποδόσφαιρο.
Και πολύ κάθισε μέσα στα 70 λεπτά.
Όλη η Εθνική ήταν κακή, χωρίς πλάνο, καθόλου συμπαγής. Μόνο αν κρατούσε τις γραμμές και δε 
δεχόταν κάθετες, θα είχε ελπίδες. Αλλά εδώ παίκτες χάθηκαν στα μαρκαρίσματα και τα τρία γκολ 
μπήκαν χωρίς καμία πίεση.
Καθόλου συνοχή, μηδέν πλάνο, απογοήτευση.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


